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Betreft : Verklari n g betali ngsged ra g i n lenersaanspra ke I ij kheid

Geachte heer/mevrouw,

U hebt ons gevraagd om een actuele Verklaring betalingsgedrag
inlenersaansprakelijkheid. In deze brief leest u mijn beslissing op uw aanvraag

Beslissing
Ik verklaar dat THS 8.V., alle loonheffingen, omzetbelasting en eventuele
naheffingsaanslagen volgens aangifte over de tijdvakken tot 4 juni 2025 heeft
betaald. Of zekerheid heeft gegeven voor de betaling hiervan.

Over deze verklaring
- Deze verklaring gaat alleen over gegevens die tot 4 juni 2025 bij de

Belastingdienst bekend zijn.
- De Belastingdienst is niet aansprakelijk voor eventuele nadelige gevolgen die

voortkomen uit het gebruik van deze verklaring.
- De inlener of doorlener blijft aansprakelijk voor de betaling van de

loonheffingen en/of omzetbelasting van THS B.V. op basis van artikel 34 van de
Invorderingswet 1990.

Hebt u vragen?
Belt u dan de BelastingTelefoon: 0800 - 0543 en vanuit het buitenland
+31 555 385 385. Wij helpen u graag verder.

Hoogachtend,

de ontvanger

Centrale
administratieve
processen

Postbus 100
6400 AC Heerlen

www. belastingdienst.nl

Telefoonnummer
0800 - 0543

Datum
11 juni 2025

Kenmerk
NAS292
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Betreft : Verklaring betalingsgedrag nakoming fiscale verplichtingen

Geachte heer/mevrouw,

U hebt ons gevraagd om een actuele Verklaring betalingsgedrag nakoming fiscale
verplichtingen. Ik verklaar dat THS B.V. geen belastingaanslagen schuldig is aan de
Belastingdienst, U hoeft ook geen andere vorderingen te betalen aan padijen die de
invordering van deze bedragen hebben opgedragen aan de ontvanger.

Over deze verklaring
- Deze verklaring gaat alleen over gegevens die tot 4 juni 2025 bij de

Belastingdienst bekend zijn.
- De Belastingdienst is niet aansprakelijk voor eventuele nadelige gevolgen die

voortkomen uit het gebruik van deze verklaring.

Hoort uw onderneming bij een fiscale eenheid?
Dan is de onderneming hoofdelijk aansprakelijk voor fiscale schulden van een
fiscale eenheid Omzetbelasting en/of fiscale eenheid Vennootschapsbelasting. Ik
verklaar dat deze fiscale eenheden geen belastingaanslagen schuldig zijn aan de
Belastingdienst. Ze hoeven ook geen andere vorderingen te betalen aan partijen die
de invordering van deze bedragen hebben opgedragen aan de ontvanger.

Hebt u vragen?
Belt u dan de BelastingTelefoon: 0800 - 0543 en vanuit het buitenland
+31 555 385 385. Wij helpen u graag verder.

Hoogachtend,

Centrale
administratieve
processen

Postbus 100
6400 AC Heerlen

www, belastingd ienst. nl

Telefoonnummer
0800 - 0543

Datum
11 juni 2025
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de ontvanger
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Betreft : Verkla ri ng beta lin gsged rag ketenaa nspra kel ij kheid

Geachte heer/mevrouw,

U hebt ons gevraagd om een actuele Verklaring betalingsgedrag
ketenaansprakelijkheid. In deze brief leest u mijn beslissing op uw aanvraag

Beslissing
Ik verklaar dat THS 8.V., alle loonheffingen over de tijdvakken tot 5 juni 2025 heeft
betaald.

Overdeze verklaring
- Deze verklaring gaat alleen over gegevens die tot 5 juni 2025 bij de

Belastingdienst bekend zijn.
- De Belastingdienst is niet aansprakelijk voor eventuele nadelige gevolgen die

voortkomen uit het gebruik van deze verklaring.
- De aannemer of onderaannemer blijft aansprakelijk voor de betaling van de

loonheffingen van THS B.V. op basis van artikel 35 van de Invorderingswet
1990.

Hebt u vragen?
Belt u dan de BelastingTelefoon: 0800 - 0543 en vanuit het buitenland
+31 555 3B5 385. Wij helpen u graag verder.

Hoogachtend,

de ontvanger

Centrale
administratieve
processen

Postbus 100
6400 AC Heerlen

www.belastingdienst.nl

Telefoonnummer
0800 - 0543

Datum
L2 juni 2025

Kenmerk
NAS292
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Betreft: Statement payment behaviour regarding hirer's liability

Dear Sir/Madam,

You requested a current statement of payment behaviour regarding hirer's liability
from us. This letter contains our decision regarding your request.

Decision
We declare that THS B.V. has paid all payroll taxes, turnover taxes and possible
post-tax bills as per declaration for the time periods up to 4 June 2025. Or has
provided assurance of these payments.

About this statement
- This statement only concerns information known to the Tax Administration

up to 4 lune 2025.
- The Tax Administration is not liable for any potentially negative

consequences caused from use of this statement.
- The hirer or lender remains liable forthe payment of the payrolltaxes

and/or turnover tax of THS 8.V., based on article 34 of the Invorderingswet
1990 (Collection of State Taxes Act 1990),

Do you have any questions?
Call the Tax Information Line: 0800 - 0543, or the Tax Information Line for Non-
resident Tax Issues: +31 555 385 385. We will be happy to help you.

Yours sincerely,

The collector

Centrale
administratieve
processen

Postbus 100
6400 AC Heerlen

www. belastingdienst. nl

Telefoonnummer
0800 - 0543

Datum
11 June 2025
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Betreft: Statement payment history regarding fulfilment of tax obligations

Dear Sir/Madam,

You requested a statement of payment history regarding fulfilment of tax
obligations from us. We declare that THS B.V. does not owe the Tax Administration
any tax bills up to 4 June 2025. You also don't have to pay any other claims to
parties who have assigned the collection of these amounts to the collector.

About this statement
- This statement only concerns information known to the Tax Administration

up to 4 June 2025.
- The Tax Administration is not liable for potentially negative consequences

caused from use of this statement.

Is your business part of a tax entity?
If so, the business is jointly liable for the tax debts of a turnover tax entity and/or a

corporate tax entity. We declare that these tax entities do not owe any tax bills to
the Tax Administration. They also don't have to pay any other claims to parties who
have assigned the collection of these amounts to the collector.

Do you have any questions?
Call the Tax Information Line: 0800 - 0543, or the Tax Information Line for Non-
residentTax Issues: +31 555 385 385. We will be happy to help you.

Yours sincerely,

Centrale
administratieve
processen

Postbus 100
6400 AC Heerlen

www,belastingdienst.nl

Telefoonnummer
0800 - 0543

Datum
11 lune 2025

Kenmerk
NVBlO 1
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